
Novoroční slovo starosty

q Zasněžená Jiráskova ulice ve Skutči. Ve výhledu z tohoto směru vidíme v dálce administrativní budovu Botas, a.s., ve které by 
v budoucnu mohly vzniknout družstevní byty. Více informací k tomuto záměru přineseme v příštím čísle. 

Ne že by zima byla co do kul-
tury hluchým obdobím. Kromě 
společenských plesů a promítá-
ní kina, je v nabídce kulturního 
klubu 1. února Travesti show, 
22. února zábavný pořad pádů 
7. pádů Honzy Dědka a 3. břez-
na recitál několikanásobné zla-
té slavice Lucie Bílé. Mile nás 
překvapil značný zájem o vstu-
penky na tyto pořady a věříme, 
že pozornost si získá i  připra-
vený program 18. ročníku fes-
tivalu Tomáškova a  Novákova 
hudební Skuteč (více v  textu 
na  str. 8). Na poslední chvíli 
jsme domluvili ještě Pátou do-
hodu (viz strana 4).

Od prosince jsou v prodeji také 
abonentky na  jarní divadelní 
cyklus nabízející 3 vybraná di-
vadelní představení: 
28. 03. S pravdou ven – kome-
die pražského divadla Kalich 
s  Petrem Rychlým a  Lubošem 
Veselým
22. 05. 1000 tváří Adiny  
– radosti i strasti slavné prvore-
publikové herečky Adiny Man-
dlové  v provedení mladobole-
slavského souboru

13. 06. Balada pro banditu 
– příběh Nikoly Šuhaje s krás-
nými, již zlidovělými písněmi 
zpracovaný Divadlem A. Dvo-
řáka v Příbrami

K datu uzávěrky bylo prodáno 
227 abonentek, což znamená, 
že od  13. řady můžeme ještě 
nabídnou volná místa, stejně 
jako na balkoně, odkud můžete 
představení sledovat bez oba-
vy, že před vámi usedne někdo 
vyššího vzrůstu. 

Cena abonentky je 1.000 Kč, 
vstupenky na  jednotlivá před-
stavení v ceně 370 Kč začneme 
prodávat v  únoru. Děkujeme 
za dosavadní přízeň a těšíme se 
na viděnou v KKS.

Lenka Frídlová

V zimě je čas myslet na jaro

q Nová alej byla 7. prosince vysázena  
u  cesty ze Štěpánova do  údolí Sv. Anny 
– 25 ks stromů. Dalších 5 stromů bylo  
vysazeno na  cestě u  štěpánovského rybníka. 
Akci financovala Nadace Partnerství.

Vážení a milí spoluobčané,
věřím, že jste ve  svých  
rodinách prožili klidné a poho-
dové vánoční svátky i poslední 
dny roku 2022. Někteří z  Vás 
snad i  zavítali na  Novoroční 
ohňostroj, který se do  centra 
města mohl vrátit díky finanční 
podpoře místních firem. 
Teď však už běží první dny roku 
2023. Rád bych popřál, aby pro 
Vás i pro nás všechny byl tento 
rok dobrý, aby se nám podaři-
lo překonat všechny těžkosti 
a  nesnáze, které s  sebou nese 
současná situace a  abychom 
neztráceli víru a optimismus při 

pohledu do  budoucnosti. Přeji 
Vám pevné zdraví, hodně štěstí 
a  také rodinné sounáležitosti, 
protože když se můžeme spo-
lehnout jeden na  druhého, vše 
jde snáz.
Za vedení města mohu slíbit, že 
se budeme ze všech sil snažit, 
aby dopady ekonomické recese 
započaté v loňském roce neby-
ly pro obyvatele Skutče a jejich 
místních částí nijak drastické. 
S  celým kolektivem zaměst-
nanců MěÚ Skuteč budeme 
pracovat ve  prospěch Skutče 
a Vás všech. 

Jaroslav Hetfleiš

Místo pro místostarostu

q Na  své místo u  bývalého Špitálku se 
po rekonstrukci objektu vrátila také zre-
staurovaná socha sv. Antonína Paduán-
ského. Restaurování sochy i podstavce 
provedl BcA. Aleš Košvanec.

Vážení spoluobčané, i  já si  
dovoluji poděkovat Vám za dů-
věru, které se mi dostalo v ko-
munálních volbách. Nebylo pro 
mne jednoduché rozhodnout 
se opustit své, dnes již bývalé 
zaměstnání, ale nakonec jsem 
vzal vše jako novou výzvu. 
Pevně věřím, že se na  nové 
pozici velmi rychle zapracuji 
a budu moci velkou měrou při-
spět ke správě a rozvoji našeho 
města i jeho místních částí. 

Všichni jsme se nyní ocitli 
v  nelehké době, která přináší 
mnohá nepopulární opatře-

ní. Vysoká inflace, doslova  
přemrštěné ceny energií a  vše 
s  tím související. Tyto věci 
nejsme schopni sami ovlivnit, 
musí je řešit ti nejvyšší před-
stavitelé naší země. Věřím, že 
vše zvládneme ke spokojenosti 
nás všech tak, abychom pokud 
možno co nejméně zasahovali 
do  Vašich rodinných rozpo-
čtů, do  současného kulturního 
a  sportovního vyžití, a  přitom 
mohli i nadále potřebné udržo-
vat a dále budovat. 

Jako místostarosta přebírám 
agendu odpadového hospodář-
ství, místní rozhlas, dopravní 
infrastrukturu, požární ochranu 
a  dále budu zastupovat naše 
sportoviště. Můžete se tedy 
na  mne obracet s  jakýmikoliv 
dotazy, náměty či připomín-
kami, a  to i  mimo uvedenou 
agendu. Vynasnažím se Vám 
být maximálně nápomocen. 
Závěrem si dovolím, osobně 
i za město Skuteč, popřát Vám 
v  novém roce hlavně hodně 
zdraví, štěstí, lásku a  pokud 
možno celkovou duševní poho-
du a spokojenost.  

Mgr. Milan Pešek
místostarosta

tel. 731 557 475
e-mail: milan.pesek@skutec.cz

V  polovině října svoji činnost 
na  ZŠ Komenského po  celý 
týden vykonávala Česká školní 
inspekce. Výsledky inspekce 
zřizovatele potěšily.  Níže uvá-
díme vybrané výroky.

Výrazná obměna pedagogic-
kého sboru přinesla pozitivní 
změnu z hlediska míry odborné 
kvalifikovanosti i aprobovanos-
ti. Všichni vyučující splňují zá-
konné kvalifikační požadavky, 
a  i  přes poměrně malou veli-
kost kolektivu učitelů jsou sko-
ro všechny předměty vyučovány 
s odbornou specializací. 

Prostorové a  materiální pod-
mínky školy jsou na velmi dob-
ré úrovni. Ředitelce se v  sou-
činnosti se zřizovatelem daří  

postupně zlepšovat technický 
stav budovy a zvyšovat její vy-
užitelnost, stejně jako i  celého 
areálu.

Vedení žáků k  dodržování sta-
novených pravidel vhodně po-
siluje klidnou atmosféru školy 
založenou na  formování příz-
nivých vztahů mezi účastníky 
vzdělávání. 

Kladně hodnocena byla i výuka 
dětí v přípravné třídě a činnost 
školní družiny. Zřizovatel tou-
to cestou děkuje vedení školy 
i  všem pedagogům za  jejich 
práci i  za  to, jaký obraz školy 
vytváří ve vztahu k veřejnosti. 

Jaroslav Hetfleiš,
starosta

Inspekční činnost
na ZŠ Komenského

q Kvalitu nového chodní-
ku pod sněhovou pokrýv-
kou mohou nově testovat 
obyvatelé ulice ČSA. Práce 
byly firmou JUANA TRADE, 
s.r.o. dokončeny v  prosinci, 
s celkovými náklady 346 tis. 
Kč (vč. DPH). 
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MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2023
Výše poplatku za  komunální 
odpad pro rok 2023 se opro-
ti předchozímu roku nemění.  
V  souladu s  Obecně závaznou 
vyhláškou č. 3/2021 o místním 
poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství, je výše 
poplatků následující:

Pro občany mající trvalý po-
byt v  části Skuteč, Žďárec 
u Skutče, Radčice a Lažany je 
poplatek za svoz odpadů ve výši 
800 Kč/osobu. V místních čás-
tech Skutíčko, Přibylov, Nová 
Ves, Štěpánov, Zbožnov, Lho-
ta, Zhoř, Hněvětice a Lešany je 
poplatek ve výši 750 Kč/osobu. 
Nadále zůstává v platnosti osvo-
bození dětí od narození do pěti 
let věku, a to až do konce roku, 
ve kterém pěti let dosáhly. 

Poplatek za svoz odpadů i po-
platek ze psa je splatný do 30. 
dubna 2023. 

Poplatky můžete uhradit 
na  pokladně Městského úřa-
du Skuteč v  aktuálně platných 
úředních hodinách nebo bez-
hotovostně převodem na  účet 
(číslo účtu, variabilní symbol 
a  částku sdělíme na  telefonu 
469  326  471 nebo na  e-mailu 
veronika.cechlovska@skutec.
cz).

Majitelé psů, kteří mají řád-
ně uhrazen poplatek ze psa, 
dostanou 250 ks sáčků na  psí 
exkrementy. Speciální sáčky 
si mohou vyzvednout na eko-
nomickém odboru Městského 
úřadu Skuteč, kde zároveň 
mají možnost i  poplatek za-
platit. Zároveň na  ně mají 
nárok také majitelé psů, kte-
ré Obecně závazná vyhláška 
č. 5/2019 od  tohoto poplatku 
osvobodila.

Veronika Čechlovská, DiS.

Dne 14. prosince 2022 uplynul jeden rok 
od chvíle, kdy pan Čestmír Bouška odešel.
A my na něho vzpomínáme bolestně i ra-
dostně, smutně i vesele, ale hlavně s ob-
rovskou láskou, úctou a . . . . . . stále.

 Jeho Pavlína a Kačenka

VZPOMÍNKA

Dne 4. 1. 2023 uplynou 3 roky od úmrtí 
mého manžela Pavla Dostála.

S láskou vzpomíná
manželka a syn Pavel.

VZPOMÍNKA

Dne 10. 1. 2023 by se dožila 100 let moje maminka
paní Věra Jehličková. 

Dne 25. 11. 2022 uplynulo 22 let od úmrtí mého tatínka
pana Ladislava Jehličky.

S úctou, vděčností a láskou vzpomíná
za celou rodinu dcera Laďka. 

VZPOMÍNKA

Muzeum se stará o naši minulost
Díky dotační podpoře z Par-
dubického kraje bylo možné 
pořídit sadu kovových regálů 
pro uložení historických peri-
odik a  publikací vystěhova-

ných z objektu Špitálku před 
jeho přestavbou. Regály byly 
postaveny vlastními silami 
a dnes již slouží svému účelu. 

Libor Aksler

Zlepšení péče o památkový fond 
– pořízení kovových regálů pro depozitář D2 

REGIONÁLNÍ MUZEUM SKUTEČ
	    Zahájení prací: 		  listopad 2022
	    Ukončení prací: 		 prosinec 2022

Realizaci této akce finančně podpořil PAR-
DUBICKÝ KRAJ.
Dotace byla přidělena v rámci Programu pod-
pory kultury a památkové péče v Pardubickém 
kraji na rok 2022 k zpřístupnění části historic-
kých periodik pro badatelskou veřejnost.

Hasiči upozorňují
čistěte komíny

Na přelomu měsíce listopa-
du a  prosince 2022 vyjíž-
děla zdejší jednotka Sboru 
dobrovolných hasičů Skuteč 
ke dvěma požárům komíno-
vých těles, jejichž majitelé 
nedbali pravidelného čiště-
ní. V jednom z případů si ha-
siči na místo museli dokon-
ce povolat vysokozdvižnou 
plošinu, aby se vůbec k roz-
pálenému komínu, který 
nebyl 3 roky čištěn, dostali. 
Nejen tedy, že místo neděl-
ního odpoledne tráveného 
s  rodinou museli zasahovat 
u  lehkomyslných majitelů, 
ale zbytečné náklady na zá-
sah pohybující se v  řádech 
tisíců mohly být využity 
zcela jinak. Domníváme se, 
že je mnohem lepší inves-

tovat do  vyčištěného komí-
nového tělesa ročně 1.000  
Kč, než poté platit pokutu 
do výše až 10.000 Kč, nebo 
přijít o  střechu nad hlavou. 
Tak na to nezapomínejte. 

SDH Skuteč 

Skutečští myslí i na kulturu, památky a sociální služby
Pardubický kraj podporuje 
obce prostřednictvím dotací 
také v  oblasti kultury, pa-
mátek, sportu a  cestovního 
ruchu. Například Skuteč zís-
kala v  posledních pěti letech 
v  této oblasti 11,5 milionu 
korun a  místní farnost ještě 
přes milion korun na opravu 
památek. Žádosti na další rok 
bude kraj přijímat po celý le-
den.

Na faře
Skutečský zastupitel Jan Bár-
ta pozval do  města náměstka 
hejtmana pro kulturu a investi-
ce Romana Línka. Na  schůzce 
s  vedením města a  památkáři 
navštívili nejprve areál fary, 
který prochází i  za  podpory 
Pardubického kraje postup-
nou rekonstrukcí. „Zatím jsou 
opraveny asi dvě třetiny krovu 
a střechy a naštěstí už do budo-
vy děkanství nezatéká. Ve třech 
etapách jsme na  to přispěli 
z rozpočtu kraje celkovou část-
kou 440 tisíc korun,“ konstato-
val Roman Línek.

„Rádi bychom teď dokončili 
střechu, ve spolupráci s památ-
káři srovnali některé necitlivé 
zásahy z dob socialismu a po-
sledních desetiletí a  obnovili 
omítku v původním provedení. 
V přízemí chceme u  společen-
ské místnosti vybudovat novou 
kuchyň s propojením k zahrad-
nímu posezení pod pergolou,“ 
vysvětlil další plány Jan Bárta 
za  místní farní společenství. 
Areál u  fary je otevřený pro 
akce skautů, místní hřiště vyu-
žívá i skutečská speciální škola 
a děkanství může nabídnout své 

prostory i  dalším zájemcům. 
V současné době tu od počátku 
ruské invaze bydlí i jedna ukra-
jinská rodina.

Špitálek už zase 
slouží

Na začátku letošního září město 
Skuteč otevřelo další rekonstru-
ovaný objekt, který dříve slou-
žil církvi – takzvaný špitálek, 
dříve propojený se sousedním 
kostelem Božího Těla. Po  2. 
světové válce sloužil dům ga-
lerii a muzeu, poté byl dlouho 
opuštěný. Jeho obnova stála 10 
milionů korun, téměř polovinu 
činila dotace. „V přízemí budo-
vy je stacionář, který provozuje 
nezisková organizace S  handi-
capem bez bariér. Ta funguje 
při Speciální škole Skuteč. Sta-
cionář je totiž určený zejména 
absolventům této školy. První 
patro má k  dispozici Speciál-
ně pedagogické centrum, které 
mimo jiného poskytuje jako je-
diné v kraji poradenství pro děti 
s  vadami sluchu,“ informoval 
nový starosta Skutče Jaroslav 

Hetfleiš. Ten vidí jako další 
metu v rozvoji města také zlep-
šení podmínek pro městskou 
knihovnu, která má v současné 
době už nevyhovující prostory.

 Skautská klubovna
Ve  Skutči jsou velmi aktiv-
ní Skauti, kteří zatím sídlí 
v domě, do kterého se už nevy-
platí nadále investovat. Ve spo-
lupráci s městem a školou mají 
připravený projekt na  vybu-
dování klubovny. „Ta by měla 
vzniknout přestavbou zahrad-
ního domku za  základní ško-

lou a  sloužit by měla i  dalším 
mimoškolním aktivitám dětí, 
pokud se ovšem podaří získat 
potřebnou dotaci,“ sdělil Jan 
Bárta.

 Kraj pomáhá obno-
vit drobné památky

„Krajské dotační programy jsou 
nakloněny také opravě drobných 
památek ve  městech, obcích 
a  ve  volné krajině. Na  opravy 
křížků, pomníků, pietních míst 
a podobně se snažíme uspokojit 
menšími částkami téměř všech-
ny žadatele. Dotace samozřejmě 
nepokryje celou potřebnou část-
ku, ale jistě pomůže. Ve Skutči 
v posledních pěti letech čerpali 
na tyto účely přes 300 tisíc ko-
run,“ uvedl Línek s tím, že žádat 
musí vždy ten, na jehož katastru 
třeba boží muka, křížek, socha 
nebo pomník stojí.

Potenciál pro několi-
kadenní turistiku

Ve  spojení s  krásným okolím 
Železných hor a jeho geoparku, 
hradu Rychmburk, Toulovco-
vých Maštalí a  různých lomů 
v  okolí má Skutečsko velký 
potenciál pro několikadenní 
turistiku. „Rádi bychom už co 
nejdříve vybudovali cyklostez-
ku na  trase Skuteč – Lažany – 
Předhradí. Sázíme také na stání 
pro karavany, takzvané stell-
platzy, protože tu není dosta-
tek ubytování hotelového typu 
a karavanová turistika je v po-
slední době čím dál populárněj-
ší,“ řekl starosta Hetfleiš. Také 
tento typ investic do  cestovní-
ho ruchu podporuje Pardubický 
kraj svými dotacemi.

TZ Pardubického kraje
z 22. 11. 2022

Předseda Senátu Parlamentu České republiky vyhlásil volbu prezi-
denta České republiky rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů 
pod číslem 207/2022 Sb.
Volba se uskuteční ve dnech 13. ledna 2023 od 14:00 do 22:00 hodin 
a v sobotu 14. ledna 2023 od 08:00 do 14:00 hodin (I. kolo), pří-
padné II. kolo ve dnech 27. ledna 2023 od 14:00 do 22:00 hodin a 28. 
ledna 2023 od 8:00 do 14:00 hodin. 

Volba prezidenta republiky
Je upravena zákonem č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a prová-
děcí vyhláškou č. 294/2012 Sb. 

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň v druhý den 
volby prezidenta dosáhl věku 18 let. Ve druhém kole volby prezidenta 
může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola vol-
by prezidenta dosáhl věku 18 let.  

Překážkami výkonu volebního práva, pro něž volič nebude moci 
fakticky hlasovat, jsou:
l zákonem stanovené omezení osobní svobody z  důvodu ochrany 

zdraví lidí,
l omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva,

Ode dne vyhlášení voleb může volič požádat obecní úřad a vydání 
voličského průkazu. Žádost lze podat v listinné podobě s úředně ově-
řeným podpisem, nebo v elektronické podobě prostřednictvím datové 
schránky a doručit ji nejpozději 7 dnů přede dnem volby prezidenta. 
Osobně, poštou nebo datovou schránkou lze požádat o  vydání vo-
ličského průkazu nejpozději do 06.01.2023 do 16:00 hodin. Voličské 
průkazy vydává na Městském úřadě ve Skutči paní Petra Šlemrová, 
správní odbor - matrika, tel.: 469 326 405. 

Přehled volebních okrsků ve městě Skuteč.
Volební okrsek č. 1 
je volební místnost v budově Městského úřadu Skuteč, Palackého 
nám. 133, pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
Boženy Němcové, Dr. Znojemského, Fortna, Havlova, Heydukova, 
Mírová, Na Vlaštovce, Palackého nám., Příčná, Rubešova, Rybičko-
va, Sahulova, Spojovací, Strmá, Terezy Novákové, Tomáškova, Tylo-
va, Tyršova, Větrná, Zahradní.
Volební okrsek č. 2 
je volební místnost v budově ZŠ Komenského Skuteč, Komenské-
ho nám. 150,  
pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
Československé armády, Fimberk, Horka, Horecká, Hálkova, Huso-
va, Jiráskova, Klínek, Komenského nám., Luční, Melicharova, Má-
chova, Nádražní, Obchvatová, Poršova, Sadová, Štěpánkova, Šraňk, 
Vilibalda Svobody, Vítězslava Nováka, Zvěřinova, Žulová.
Volební okrsek č. 3
je volební místnost v  budově ZŠ Smetanova Skuteč, Smetanova 
304, pro voliče trvale přihlášené v ulicích:
Bílý Kopeček, Družstevní, Havlíčkova, Nová Ves, Přibylov, Smila 
Flašky, Smetanova, Školní.
Volební okrsek č. 4 
je volební místnost v budově MŠ Osady Ležáků, Os. Ležáků 767, 
pro voliče trvale přihlášené v ulici Osady Ležáků a ulice Sládkova.
Volební okrsek č. 5  
je volební místnost v  budově obecního domu Radčice čp. 57,  
pro voliče trvale přihlášené v obci Radčice.
Volební okrsek č. 6 
je volební místnost v budově Komunitního centra Štěpánov čp. 89, 
pro voliče trvale přihlášené v obci Štěpánov.
Volební okrsek č. 7 
je volební místnost v  budově obecního domu Zbožnov čp. 26,  
pro voliče trvale přihlášené v obci Zbožnov.

dokončení na straně 7

Volba prezidenta republiky konaná
ve dnech 13. a 14. ledna 2023  

(I. kolo) a případné II. kolo
ve dnech 27. a 28. ledna 2023.
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Pro letošní rok zařazujeme 
do  Skutečských novin novou 
rubriku, která je spojená s  té-
matem kalendáře Mikroregionu 
Skutečsko-Ležáky – Chováme, 
pěstujeme, tvoříme. Věříme, že 
kalendář má hodně z  vás před 
sebou na pracovním stole nebo 
doma na  poličce a  že uvítáte, 
když se o chovu některých zví-
řat nebo o pěstování vybraných 
plodin dozvíte více. Z každého 
měsíce vybereme jeden týden 
a  k  němu doplníme více zají-
mavostí, než kolik se jich vešlo 
do popisky.

Týden č. 3: holubičky
– angličtí pávíkové

Jde o  okrasné plemeno ho-
luba domácího vyznačující 
se krátkým a  zaobleným tě-
lem, dlouhým esovitým kr-
kem s  hlavou spočívající až 
na  horních ocasních krovkách 

a  kolmo vztyčeným ocasem, 
který je rozprostřen do  vějíře. 
Protože má pozměněnou struk-
turu peří, patří k  plemenu tzv. 
strukturových holubů. Pávík je 
plemeno velmi staré. Pochází 
z  východní Indie, odkud bylo 
do Evropy přivezeno v polovi-
ně 16. století. Nejprve se pávíci 
chovali v Holandsku a v Anglii, 
přičemž v Anglii byl vyšlechtěn 
do víceméně současné podoby. 

Nejde o dobrého letce, hodí se 
především do voliérového cho-
vu. Chovatelsky není náročný 
a  dobře odchovává holoubata. 
Používá se také v  chovu spor-
tovních rejdičů (plemeno holu-
ba domácího) jako tzv. dropper 
– jeho vypuštěním se hejno rej-
dičů láká ke společnému used-
nutí. 

zdroj: wikipedia.org
/frí/

Pohleďme do kalendáře

Předvánoční atmosféra se 
v  knihovně nesla v  rušném 
a  veselém  duchu. V  úterý 
6.  prosince jsme se  sešli s  na-
šimi nejmenšími a  jejich ro-
diči a  společně s  krtečkem 
ozdobili vánoční stromečky. 
Setkání proběhlo v  rámci pro-
jektu S knížkou do života, které 
podporuje rozvoj (před)čtenář-
ských dovedností. S dětmi jsme 
četli, ač jen krátce, tvořili a hrá-
li si. Ve čtvrtek 8. prosince jsme 
přivítali naše předškolní čtená-
ře v  další pohádkové dílničce. 
I  s  nimi jsme četli, povídali, 
tvořili a těšili se...

MK Skuteč 

Advent
v knihovně

Poděkování účastníkům stavby a zdobení vánočního stromu
Stejně jako každý rok, i  letos 
byl postaven a ozdoben vánoč-
ní strom na  náměstí místními 
skauty. Tentokrát byl převezen 
ze Žďárce a  poskytla ho paní 
Černotová, které tímto moc dě-
kujeme. Poděkování patří tak-
též panu Josífkovi, panu Vin-
cencimu, panu Malému, panu 
Zindulkovi, zaměstnancům 
městského úřadu, Městské poli-
cii Skuteč a dalším přítomným. 

Máme také radost z  toho, že 
v  rámci vánočního období 

můžeme podpořit dobrou věc - 
u vánočního stromu je kasička, 
do  níž mohou dobrovolně při-
spívat ti, kteří chtějí podpořit 
organizaci SOS dětské vesnič-
ky. Jedná se o nestátní nezisko-
vou organizaci, jejíž posláním 
je poskytovat alternativní péči 
dětem, které nemají to štěstí 
vyrůstat ve vlastní rodině. Více 
informací získáte na  odkaze 
www.sos-vesnicky.cz. Za  vaše 
příspěvky předem děkujeme. 

Kateřina Kallasová

Historie sportu ve Skutči?
Hledáme pamětníky sportov-
ních spolků ve  Skutči. Pro 
připravovanou výstavu v  roce 
2024 bychom rádi oslovili ne-
jen skutečskou veřejnost s  po-
mocí.  Atletika, Sokol, cyklis-
tika, motoristický sport, šachy 
to vše jsou sportovní odvětví, 
která zde v  letech minulých 
byla aktivní a  my hledáme ty, 
kteří by nám o tom mohli něco 
vyprávět.  Mezi novější oddíly 
patří hokej, fotbal, ale i  po-
žární sport, či volejbal, tenis, 
nohejbal - i  o  těchto sportech 
bychom chtěli publikovat. Za-
jímají nás také jakékoliv věci 
ohledně výstavby sportovišť, či 
výjimečných sportovních akcí, 

které ve  Skutči probíhaly. Po-
kud jste pamětníkem, či máte 
doma nějakou zajímavou věc, 
kterou byste mohli pro chysta-
nou výstavu propůjčit, budeme 

rádi, pokud se nám ozvete buď 
na telefonní číslo 775 559 915  
- paní Andrea Zoulíková, či  
e-mailem: andrea.zoulikova@
sportovisteskutec.cz  

Úspěšní skutečští sportovci Flégr Lukáš
Lukáš začal se sportem kolem 
čtyř let, kdy chtěl hrát fotbal, 
u kterého vydržel asi jen měsíc. 
V šesti ho jeho mamka přihlá-
sila na  hasiče. Požární sport 
ho začal bavit a díky skvělému 
trenérovi a úžasnému kolektivu 
dělá tento sport stále a  nemá 
v plánu jen tak skončit. Lukáš 
ještě stále studuje na  Střední 
průmyslové škole chemické 
v  Pardubicích, obor požární 
ochrany. Příprava se díky  per-
fektním podmínkám, které 
mají ve škole, dá dobře sklou-
bit. Ve  škole většinou trénuje 
výstup na  věž, k  ostatním tré-
ninkům využívá místní stadion 
ve Skutči.

Od  začátku Lukáš trénuje pod 
vedením Milana Najmana. 
Ŕíká, že lepšího trenéra v oko-
lí, a možná i v ČR, by hledal jen 
velmi těžce.  Další přípravu za-
jištuje tým trenérů v  reprezen-
taci a v  tréninku ho podporuje 
i druhý Lukáš Bubeníček, který 
se také velmi úspěšně prezentu-
je v tomto sportu. 

V  požárním sportu má Lukáš 
mnoho cílů, některé už si splnil, 
ale vrcholem by u něho byla sta-
bilní účast v  reprezentaci týmů 
mužů A, se kterými by chtěl 
vyhrát Mistrovství světa v  cel-
kovém hodnocení zemí. Část 

současné mužské reprezentace 
považuje Lukáš za  své vzory - 
např. Dana Klvaňu, Pavla Krp-
ce, Honzu Vyviala. Jsou to klu-
ci, kteří na  sobě opravdu dřou 
a jejich výkony jsou neskutečné, 
a proto nezbývá nic jiného, než 
se tím inspirovat a také na sobě 
makat.

Lukáš si váží každého úspěchu 
a snaží se stále zlepšovat. Mezi 
jeho nejlepší zážitky a úspěchy 
patří titul Mistrů ČR v dorostu 
2019, titul Vicemistrů ČR 2022. 
Velmi vzpomíná na olympiádu 
CTIF 2022, kde obsadil v běhu 
na  sto metrů s  překážkami  
3. místo, s reprezentací celkově 
1. místo. 

Na  otázku, co 
mu chybí v  tom-
to sportu, napsal: 
„Požární sport se 
od r. 2011 posunul 
o  velký kus do-
předu. Podmínky 
na trénink se zlep-
šily a  tím se po-
sunuly i  naše vý-
kony. Když se ale 
podívám na země, 
jako např. Bělo-
rusko, Kazach-
stán, a  i  v  této 
době neoblíbené 
Rusko, tak u  nich 

jsou podmínky o  sto procent 
lepší. U nás je stále málo míst, 
kde se dá trénovat věž, nejsou tu 
kryté haly pro požární sport. Ne-
máme ani školu požárního spor-
tu. To všechno jmenované země 
mají. Přál bych si, aby to jednou 
bylo také u nás a tento sport se 
nebral jen jako volnočasová 
aktivita a  byl více propagován 
i ve veřejných médiích.“

Do  budoucna by chtěl Lukáš 
pracovat u  záchranného hasič-
ského sboru, i  když stěhování 
ze Skutče neplánuje. Přejeme 
mu, ať se mu nadále daří a splní 
se jeho sen být nejen úspěšný 
sportovec, ale i dobrý hasič. 
	 Andrea Zoulíková

DTK SKUTEČ INFORMUJE, aneb co se u nás děje…

Tenisovým fanouškům přináší-
me stručný souhrn tenisových 
výsledků a  událostí v  našem 
klubu v  roce 2022. V  tomto 
vydání SN shrneme nejprve vý-
sledky našich týmů v soutěžích 
družstev. V dalších číslech pak 
najdete výsledky ze soutěží jed-
notlivců registrovaných i nere-
gistrovaných hráčů.   
  
Výsledky smíšených družstev 
DTK Skuteč v Pardubických 
krajských soutěžích 2022
Kromě kategorie Minitenis (6 – 
7 let) se nám již druhou sezónu 
po  sobě podařilo složit týmy 
ve všech zbývajících věkových 
kategoriích.
Babytenis (8 – 9 let) – Vyso-
ké Mýto 4 : 2, Holice 0:6, LTC 
Pardubice 0 : 6. Dvě porážky 
a jedna výhra zajistily 3. místo 
v  základní skupině a  nepostup 

ze skupiny do  play off. Přesto 
panovala s  účastí našeho nej-
mladšího týmu a  s  jednou ne-
čekanou výhrou ve  Vysokém 
Mýtě spokojenost.
Mladší žáci A  (10 – 12 let) – 
Holice 9 : 0, Žamberk 8 : 1, Mo-
ravská Třebová 6 : 3, Litomyšl 
8 : 1, Dolní Dobrouč 8 : 1. Pět 
jasných vítězství v  Pardubické 
krajské soutěži znamenalo 1. 
místo a historický postup naše-
ho týmu mladších žáků do Par-
dubického krajského přeboru. 
Mladší žáci A se tak stali našim 
nejlepším týmem roku 2022. 
Mladší žáci B (10 – 12 let) – 
Ševeček Pardubice 0:6, Chru-
dim B 1 : 5, Tesla Pardubice 
B 1 : 5, Jevíčko 4 : 2, Ševeček 
Pardubice 4 : 2. Závěrečná dvě 
vítězství nám potvrdila opráv-
něnost účasti našeho B týmu 
a konečné 5. místo (z osmi zú-

častněných) v nové soutěži ur-
čené pro začínající hráče.  
Starší žáci (13 – 14 let) – Hlin-
sko 3 : 6, Polička 3 : 6, Vysoké 
Mýto 6 : 3, LTC Pardubice 4 : 
5. Jedno vítězství a tři porážky 
vynesly konečné 4. místo a dů-
stojnou roli ve své skupině Par-
dubické krajské soutěže.
Dorost (15 – 18 let) – Hlinsko 6 
: 3, Choceň 9 : 0, Chrudim B 7 
: 2, Tesla Pardubice 1 : 8. Jedi-
ná porážka s Teslou znamenala 
pěkné 2. místo a historicky nej-
lepší umístění našeho dorostu 
v Pardubické krajské soutěži.
Dospělí – Holice 7 : 2, Rosice 7 
: 2, Chrudim C 9 : 0, Přelouč 5 
: 4, Chvaletice 4 : 5, Tesla Par-
dubice 0 : 9, Ledeč 6 : 3. Histo-
ricky druhá účast našeho týmu 
dospělých v soutěžích družstev 
skončila výborným 2. místem 
v Pardubické krajské soutěži.

q Foto z akce Mikuláš na ledu
      – zimní stadion 04.12.2022.

Děkujeme všem tenistům a  te-
nistkám, kteří nás v  soutěžích 
družstev v roce 2022 reprezen-
tovali a  přejeme všem našim 

členům hodně úspěšných „fif-
týnů“ v  nové tenisové sezóně. 
(Příště turnaje a soutěže jednot-
livců.)

Za DTK
Skuteč Dušan Pečenka

q dorost

q babytenisté

q dospělí

q mladší žáci
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Výpis z usnesení ze 3. zasedání Rady
města Skuteč ze 28.11.2022

Rada města schvaluje:
1/03/2022
směrnici S  3/2022 organi-
zační řád.
2/03/2022
rámcovou dohodu o  zajiš-
tění nouzového ubytování 
s Pardubickým krajem.
3/03/2022 
v souladu s platnou legislati-
vou pololetní odměny ředite-
lů škol a  školských zařízení 
zřizovaných městem Skuteč.
4/03/2022
plán inventur města Skuteč 
na rok 2022.
5/03/2022
rozpočtové opatření č. 
9/2022 v  rozpočtu města 
Skuteč na rok 2022.
6/03/2022
návrh smlouvy o  poskytnutí 
dotace s  Pardubickým kra-
jem na  projekt Karavanové 
stání u koupaliště ve Skutči.
7/03/2022
záměr prodeje části p. p. č. 
122/2 o výměře cca 70 m2 , 
ostatní plocha - ostatní komu-
nikace, k. ú. Žďárec u  Sku-
tče, obec Skuteč, za  cenu 
100 Kč/m2 + platná sazba 
DPH + náklady s  prodejem 
spojené
8/03/2022
pacht části p. p. č. 1093/1 
o  výměře 490 m2 , ovocný 
sad, k. ú. Skuteč, obec Sku-
teč, ve znění dodatku.
9/03/2022
nájem části p.  p.  č. 396/1 
o výměře 20 m2 , ostatní plo-
cha - jiná plocha, k. ú. Sku-
teč, obec Skuteč.
10/03/2022
nájem prostor určených 
k podnikání na letním koupa-
lišti ve  Skutči na  rok 2023, 
pro firmu Dvořáková s. r. o.
11/03/2022
nájem prostor určených 
k  podnikání v  II. nad-
zemním podlaží objektu 
čp. 349 Boženy Něm-
cové Skuteč na  dobu ur-
čitou od  01.01.2023 
do  31.12.2023, pro firmu 
Rikomed s. r. o.
12/03/2022
nájem prostor určených 
k  podnikání v  I. nadzem-
ním podlaží objektu čp. 
379 Palackého náměstí 
Skuteč na  dobu neurčitou 
od  01.01.2023, pro paní 
Ditu Mudrochovou.
13/03/2022
nájem bytu č. 23 v č. p. 971 
v ulici Družstevní, Skuteč, dle 
přílohy a ukládá s nájemcem 
uzavřít nájemní smlouvu.
14/03/2022
snesením č. 14/03/2022 
schvaluje nájem bytu č. 9 
v  č. p.  931 v  ulici Boženy 
Němcové, Skuteč, dle přílo-
hy a ukládá s nájemcem uza-
vřít nájemní smlouvu.
15/03/2022
nájem bytu č. 6 v č. p. 136 
na  Palackého náměstí, Sku-
teč, dle přílohy a  ukládá 
s nájemcem uzavřít nájemní 
smlouvu.
16/03/2022
poskytnutí peněžité dotace 
z  rozpočtu města spolku 
Altus, z.s. na  zajištění akce 
Celostátní vzájemná výměna 

zkušeností a  uzavření veřej-
noprávní smlouvy o  jejím 
poskytnutí.
17/03/2022
poskytnutí peněžité dotace 
z rozpočtu města spolku Flor-
balový spolek FbC Skuteč, 
na zájezdový turnaj do Švéd-
ska a uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o jejím poskytnutí.
18/03/2022
darovací smlouvu na poskyt-
nutí peněžitého daru z  roz-
počtu města ústavu FOKUS 
Vysočina z. ú., na  zajištění 
terénních a  ambulantních 
sociálních služeb lidem s du-
ševním onemocněním.
19/03/2022
poskytnutí peněžitého daru 
z  rozpočtu města Skuteč 
spolku SH ČMS Okresní 
sdružení hasičů Chrudim, 
na  zajištění akce Slavnostní 
vyhlášení nejúspěšnějších 
sportovců 2022.
20/03/2022
smlouvu o podmínkách napo-
jení, o  spolupráci a  součin-
nosti při realizaci plynáren-
ského zařízení a  o  smlouvě 
budoucí nájemní s  firmou 
GasNet, s. r. o.
21/03/2022
dohodu o  zajištění pouťo-
vých atrakcí v roce 2023.
22/03/2022
dodatek č. 11 ke  smlouvě 
z  15.12.2016 o  nájmu ne-
bytových prostor v  čp. 914 
a 946 a garáže Smetanova 
ul. Skuteč se SeniorCentrem 
Skuteč.
23/03/2022
dodatek č. 12 ke  smlouvě 
z  15.12.2016 o  nájmu ne-
bytových prostor v čp. 914, 
čp. 946 a garáže Smetano-
va ul. Skuteč, se SeniorCent-
rem Skuteč.
24/03/2022
darovací smlouvy o  přijetí 
peněžitého daru do  rozpoč-
tu města na novoroční ohňo-
stroj 2023 ve Skutči.
25/03/2022
smlouvu o poskytnutí dotace 
na  realizaci akce Skuteč - 
Štěpánov, restaurování kříže 
u sv. Anny, poskytovatel Par-
dubický kraj.
26/03/2022
výměnu nouzového ubyto-
vání případným uprchlíkům 
z Ukrajiny z bytu č. 7 Palac-
kého náměstí 377, Skuteč 
na byt č. 12 Palackého ná-
městí 377, Skuteč.
Rada města
neschvaluje: 
27/03/2022
poskytnutí finančního pří-
spěvku z  rozpočtu města dle 
žádosti č. j. SK/5587/2022 
doručené 14.11.2022 na po-
datelnu městského úřadu.
Rada města
nedoporučuje ZM 
schválit:
28/03/2022
prodej p. p. č. 312/1 o vý-
měře 209 m2, trvalý travní 
porost, k. ú. Žďárec u  Skut-
če, obec Skuteč.
Rada města doporučuje 
ZM schválit:
29/03/2022
střednědobý výhled rozpočtu 
města Skuteč 2024–2025.

Advent a  vánoční svátky jsou 
chvílí pro setkávání a zastavení 
se s vánočními písněmi a příbě-
hy. Letos bylo v  tomto směru 
v  SeniorCentru konečně opět 
rušno. Období adventu nám 
po  vynucené pauze opět zahá-
jila Vánoční výstava, kde bylo 
vidět, jak šikovné ruce naši 
klienti stále mají, co vše s pod-
porou aktivizačních pracovnic 
zvládnou. Vánoční stromečky 
na jednotlivých patrech v obou 
budovách krásně ozdobily děti 
ze ZŠ Smetanova. S vystoupe-
ním přišly děti z mateřské školy 
Osady Ležáků ze Skutče. Svou 
návštěvou nás potěšili studenti 
skutečského gymnázia, kteří 
si pro nás připravili program 
v podobě vědomostních kvízů. 
Při své obchůzce na  naše kli-
enty nezapomněli ani Mikuláš, 
anděl a čert.

Jako tradičně nechyběly pěvec-
ké sbory Smíšek ze ZŠ Komen-
ského a  Cantando ze ZUŠ ze 
Skutče, které spolu s  Jaromí-
rem Bečkou vystoupily na  na-
šich Vánočních posezeních. 
S pásmem vánočních písní vy-
stoupil i náš pěvecký sbor Ra-
dost a za své nádherné vystou-
pení sklidil zasloužený potlesk. 

Za svými blízkými, více než kdy 
jindy, přišly rodiny našich klien-
tů. Tam, kde rodiny chybí, se 
o  návštěvy postarala Ježíškova 
vnoučata. Za všechny návštěvy, 
vystoupení a jiná zpestření všed-
ních dnů moc děkujeme. 

Bc. Lenka Kašparová
   vedoucí sociální péče

Vánoce
v SeniorCentru

Na  tomto místě jste byli zvyklí  
vídat přehled stomatologických 
pohotovostních služeb na  příští 
měsíc. V roce 2023 však dochází 
ke  změně. Dle informací z  od-
boru sociálních věcí, školství 
a  zdravotnictví MěÚ Hlinsko, 
již dosud sloužící stomatologové 
nejsou schopni služby v Hlinsku, 
Skutči a Proseči zajišťovat. 

Od  ledna 2023 musí paci-
enti v  akutních případech 

využít stomatologickou po-
hotovost v  pardubické ne-
mocnici (budova č. 17). Pře-
dem je však nutné v  budově  
č. 13 (informace) uhradit regu-
lační poplatek. 

Ordinační hodiny této poho-
tovosti jsou: pondělí – pátek 
17:00 – 21:00

víkendy a svátky 08:00 – 12:00  
13:00 – 18:00	              /frí/

Stomatologická pohotovost

Výpis z usnesení ze 4. zasedání Rady
města Skuteč ze 12.12.2022

Rada města schvaluje:
1/04/2022
Zpřesnění předmětu za-
kázky SeniorCentra Skuteč 
na  Rekonstrukce stávajícího 
systému elektrické požární 

signalizace v  budově pen-
zionu.
2/04/2022
Úpravu zasílání provozního 
příspěvku zřizovatele na pro-
voz SeniorCentra. 

3/04/2022 
SeniorCentru převod fin pro-
středků z  rezervního fondu 
do  provozních prostředků 
na  překlenutí dočasného 
nesouladu mezi výnosy a ná-
klady za rok 2022.
4/04/2022
SeniorCentru Skuteč použití 
části příspěvku zřizovatele 
z roku 2021 do konce roku 
2022.
5/04/2022
SeniorCentru navýšení účet-
ních odpisů na rok 2022.
6/04/2022
SeniorCentru přijetí věcného 
daru od  společnosti Denti-
med s.r.o.
7/04/2022
odměnu ředitelce SeniorCen-
tra. 
8/04/2022
rozpočet SeniorCentra 
na rok 2023.
9/04/2022
střednědobý výhled rozpoč-
tu SeniorCentra na  období 
2024 – 2025.
10/04/2022
Rozpočty škol a  školských 
zařízení zřizovaných měs-
tem Skuteč na rok 2023.
11/04/2022
Střednědobé výhledy rozpo-
čtů škol a školských zařízení 
zřizovaných městem Skuteč 
na roky 2024 – 2025.
12/04/2022
čerpání rezervního fondu 
MŠ Poršova. 
13/04/2022
Přesun fin. prostředků z  re-
zervního fondu do  fondu 
investic a čerpání darů z re-
zervního fondu MŠ Osady 
Ležáků.
14/04/2022
přesun fin. prostředků z  re-
zervního fondu do  fondu in-
vestic Školní jídelny.
15/04/2022
odpisový plán na  rok 2023 
a  změnu odpisového plánu 
na rok 2022 MŠ Poršova. 
16/04/2022
odpisový plán na  rok 2023 
Školní jídelny Skuteč. 
17/04/2022
odpisový plán na  rok 2023 
ZŠ Smetanova.
18/04/2022
odpisový plán na  rok 2023 
a  změnu odpisového plánu 
na  rok 2022 ZŠ Komenské-
ho. 
19/04/2022
odpisový plán na  rok 2023 
ZŠ a MŠ Žďárec u Skutče. 
20/04/2022
odpis nevymahatelných po-
hledávek města Skuteč.
21/04/2022
odpis dlouhodobého ne-
potřebného majetku města 
Skuteč. 
Rada města
zplnomocňuje:
22/04/2022
odbor investice a správa ma-
jetku MěÚ Skuteč uzavírat 
smlouvy na odvádění odpad-
ních vod veřejnou kanaliza-
cí pro potřeby domácností 
v místních částech, kde není 
vybudovaná centrální kanali-
zační síť. 
Rada města
bere na vědomí:
23/04/2022
změnu rozpisu města Skuteč 
na rok 2022.
Rada města schvaluje:
24/04/2022
záměr pachtu části p.p.č. 
1263/2 o  výměře 50 m2, 
ostatní plocha – ostatní ko-
munikace, k.ú. Radčice, 
obec Skuteč, na dobu neurči-
tou, za cenu 10 Kč/m2/rok. 
25/04/2022
záměr prodeje části p.p.č. 

879/1 o  výměře cca 660 
m2, zahrada a  části ko-
munikace, k.ú. Štěpánov, 
obec Skuteč, za cenu 200 
Kč/m2 + platná sazsa DPH 
+ náklady s prodejem spo-
jené. 
26/04/2022
záměr prodeje části p.p.č. 
697 o výměře 525 m2, ostat-
ní plocha – ostatní komuni-
kace, k.ú. Štěpánov, obec 
Skuteč, za cenu 200 Kč/m2 
+ platná sazsa DPH + nákla-
dy s prodejem spojené.
27/04/2022
Nájem prostor určených 
k podnikání nacházejících se 
v budově čp. 525 ul. Rubešo-
va, Skuteč, nájemné včetně 
paušálu za služby ve výši dle 
jednotlivých akcí, na  dobu 
určitou od  01.01.2023 
– 31.12.2023, ve  znění 
smlouvy. 
28/04/2022
Dodatek č. 3 ke  smlouvě 
o nájmu ze dne 04.12.2019.
Rada města
doporučuje ZM schválit:
29/04/2022
dohodu o  ukončení nájmu 
bytu č. 12 v čp. 377 na Pa-
lackého náměstí, Skuteč, 
k 31.12.2022.
30/04/2022
dohodu o  ukončení ná-
jmu bytu č. 2 v  čp. 377 
na  Palackého náměstí, 
k 31.12.2022.
31/04/2022
podmínky nájmu bytu č. 2 
v domě čp. 377 na Palacké-
ho náměstí, k 31.12.2022.
32/04/2022
Dodatek č. 1 ke  smlouvě 
o  dílo s  firmou VČE – mon-
táže, a.s. na  Rekonstrukce 
veřejného osvětlení – Žďárec 
u Skutče, podzemní část. 
33/04/2022
Poskytnutí peněžitého daru 
z rozpočtu města společnosti 
CONSTAR bac s.r.o. na pro-
voz pojízdné prodejny pe-
kárny Včelákov. 
34/04/2022
objednávku s  firmou Cristal-
Tech s.r.o. na  akci Oprava 
dešťové kanalizace v  místní 
části Žďárec u  Skutče – ha-
várie. 
35/04/2022
podání žádosti o  dotaci 
do grantového řízení Sázíme 
budoucnost, vyhlašovaného 
Nadací Partnerství na  alej 
ke  sv. Anne a  poblíž štěpá-
novského rybníku. 
36/04/2022
Smlouvu o  zajištění do-
pravní obslužnosti města 
Skuteč veřejnou linkovou 
autobusovou dopravou pro-
vozem cyklobusů na  části 
území Pardubického kraje, 
v  období od  28.05.2022 
do  30.09.2022 a  úhradě 
nákladů s  tím spojených 
s Pardubickým krajem. 
37/04/2022
poskytnutí peněžité dotace 
z rozpočtu města spolku SH 
ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Radčice a  uzavření 
veřejnosprávní smlouvy o je-
jím poskytnutí. 
Rada města doporučuje 
ZM schválit: 
38/04/2022
prodej p.p.č. 119/20 o vý-
měře 1123 m2, trvalý travní 
porost, k. ú. Hněvětice, obec 
Skuteč. 
39/04/2022
Zrušení předkupního práva 
na p.p.č. 1093/6, o výměře 
1255 m2, ovocný sad, k.ú. 
Skuteč, obec Skuteč se spo-
lečností Skutečská investiční 
s.r.o.

q Do únorového programu KKS se podařilo mimořádně za-
řadit pořad s Jaroslavem Duškem – PÁTÁ DOHODA.  Jde 
o pořad volně navazující na ČTYŘI DOHODY, který jsme 
v  KKS poprvé uvedli 19.01.2014 a  podruhé 03.12.2021. 
Oproti tomu Pátou dohodu jsme zatím mohli vidět jenom 
jednou, a to 19.01.2015. Pořad diváky zavádí do hlubší ro-
viny našeho sebeuvědomování a navrací nás k našemu vro-
zenému pravému já. Část výtěžku z  uvedených pořadů je 
vždy určena na charitativní účely, v našem případě dosud šlo 
o podporu činnosti SeniorCentra Skuteč.
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ZPRÁVY ZE ZŠ KOMENSKÉHO
I  v  odpoledních hodinách to tu 
žije! Pondělky patří konverza-
cím v anglickém jazyce, hrátkám 
s angličtinou pro předškolní děti 
a  florbalovým tréninkům. Úter-
ky jsou prozpívané, badatelské 
a elektrorobotické. Středy náleží 
aerobiku. Čtvrtek je rozmani-
tý – z  jedné třídy můžete sly-
šet divadelní zkoušku, za  okny 
tělocvičny jsou vidět tanečky 
nejmenších, které střídá cvičení 
jógy, a za dalšími dveřmi se usi-
lovně zápolí ve  společenských 
hrách. Rána jsou soustředěná, 
protože se naši nejstarší připra-
vují na přijímačky.

A co jsme zatím od září stihli?
Projekt Pěšky do  školy, dušič-
kové odpoledne plné worksho-
pů se strašidelnou stezkou, 
návštěvu Národního muzea, 
Hrošiádu, matematickou sou-
těž, Pythagoriádu a  logickou 
olympiádu, Přírodovědného 
klokana, Florbal Cup, okres-
ní kolo florbalu a  basketbalu, 
vytvořit návrh dresů pro běžce 
Běhu naděje, oslavit dobrými 
skutky Den srdce, namalovat si 
vlastní vánoční ozdoby a ozdo-
bit jimi stromek před školou, 
uspořádat přehlídku podzim-
ních klobouků, připomenout 
si Den boje za  svobodu a demokracii a vytvořit vlastní Lennonovu zeď, napéct cukroví, připravit 
programy pro školkové děti, plnit úkoly ze školního adventního kalendáře, hostovat na hudebních 
vystoupeních, namalovat obrázky do soutěže,… Je toho mnohem víc, každopádně nezpomalujeme 
a jedeme dál! 

Ing. Bc. Šárka Horáková, ředitelka školy

ZPRÁVY ZE ZŠ SMETANOVA
Družinový výlet 

na Oflendu do firmy  
Koulier – místa, kde 

vyrábějí vánoční ozdoby
V době, kdy už nám do Vánoc 
zbýval pouhý měsíc, jsme se 
v rámci družiny vydali na před-
vánoční výlet. V  pátek 25. 
11. jsme se po  obědě nalodili 
do autobusu, který nás asi po 10 
minutách vyložil na  Oflendě. 
V  malé osadě, kde už rok vy-
rábějí tradičním způsobem vá-
noční ozdoby.  Rozdělili jsme 
se do  dvou skupin, ve  kterých 
jsme absolvovali připravený 
program. Viděli jsem foukání, 
barvení, zdobení i balení ozdob.  
V  druhé části jsme si vlastní 
ozdobu namalovali. Nechyběla 
také návštěva místního obchůd-

ku, kde oči jen přecházely, jaké 
nádherné ozdoby tady vyrábějí. 
Plni dojmů a  křehkých ozdob 
v ruce jsme se včas, ale za tmy, 

vrátili domů.  Už se těšíme, 
až si naše domovy ozdobami 
z Koulieru vyzdobíme nebo ně-
koho obdarujeme. 

Celý týden od  pondělí 5. 12. 
do pátku 9. 12. se nesl v duchu 
vánočních tradic. V pondělí se 
žáci devátých tříd proměnili 
v  čerty, anděly a  v  Mikuláše. 
Rozdávali nadílku všem dě-
tem naší školy a  nezapomněli 
ani na robátka z Mateřské ško-
ly Osady Ležáků ve  Skutči. 
Příjemné dopoledne si všich-
ni zpestřili čertovskou revue 
na ledě. 

Úterní program začal pro 1. stu-
peň návštěvou vánočního kon-
certu, který pro nás připravila 
ZUŠ Skuteč. Následovalo zdo-
bení stromečků v SeniorCentru 

a Penzionu ve Skutči, kde jsme 
si společně všichni navodili 
příjemnou vánoční atmosféru. 
Pro žáky 2. stupně byl připra-
ven projektový den. Někteří 
se věnovali turnaji deskových 
her, někteří pekli cookies v naší 
školní kuchyňce a jiní odehráli 
badmintonový turnaj o  skvělé 
ceny. 

Plni očekávání jsme se pečlivě 
připravovali na  12. ročník vá-
noční výstavy. Páteční odpole-
dne se neslo v duchu karnevalu, 
masek, tance a  zpěvu. Zhlédli 
jsme pohádku v  angličtině, ta-
neční vystoupení dívek 4. roč-

níku i  módní přehlídku salonu 
DIANA. Celou budovou školy 
se roztančil karnevalový rej. 
Vyslechli jsme si recitaci vá-
nočních veršíků a hudební vy-
stoupení našich žáků.
Poděkování patří všem, kteří 
se spolupodíleli na  přípravách 
a organizaci výstavy, jak učite-
lům, tak žákům, rovněž i rodi-
čům a v neposlední řadě prodej-
cům vánočního zboží.     
Děkujeme za návštěvu, za pří-
zeň a těšíme se za rok. 

Pedagogický sbor
ZŠ Smetanova přeje všem 

šťastné a veselé Vánoce.

Na přání šaška krále Kokošky, ať jste krásní, nasaďte si škrabošky …

Vánoce jsou nejkrásnějším  
obdobím v roce, společně s dět-
mi jsme si je užívali již od začát-
ku adventu, který letos připadl 
na poslední listopadový víkend.  
Ve  třídách i  na  chodbách ško-
ly se začaly objevovat vánoční 
obrázky, nejrůznější vánoční 
výrobky, ale i  čerti s  Mikulá-

šem a  andělem, kteří za  námi  
5. prosince osobně přišli 
do  školy, aby obdarovali děti 
v  mateřské i  základní ško-
le, které jim jako poděkování 
za  štědrou nadílku zazpívaly 
a  zarecitovaly nespočet básni-
ček.  

O  týden později jsme se  
vydali do  Kulturního klubu 
Skuteč na  tradiční adventní 
koncert pořádaný ZUŠ Sku-
teč. Mnoho lidí má Vánoce 
spojené s  betlémy, které si se-
stavují a  v  předvánočním čase 
si s  nimi zdobí své domác-
nosti. Proto jsme se rozhodli  
s  touto tradicí seznámit i  naše 
děti a vydali jsme se na výsta-
vu betlémů pořádanou Komu-
nitním centrem Raná. Celou 
prohlídkou nás provázela paní 
Mgr.  Jaroslava Ondrová, kte-
rá měla pro děti připravený 
poutavý výklad k  jednotlivým  
exponátům i  uměleckou díl-
ničku, kde si na  závěr mohly 
vyrobit papírové postavičky 
do betléma. 

V  posledním prosincovém  
týdnu nás čekala besídka, kte-
rou jsme pořádali společně 
- mateřská i  základní škola. 
Rodiče i  jiní rodinní příslušní-
ci, kteří se na nás přišli v tento 
den do školy podívat, se mohli 
těšit z  divadelních, tanečních 
i  recitačních představení, která 

se našim dětem velmi povedla. 
Na závěr jsme si společně s ro-
diči zazpívali koledy a s přáním 
hezkých svátků vánočních jsme 
se rozloučili.

S  přáním všeho nejlepšího 
do nového roku 2023

kolektiv ZŠ a MŠ
Žďárec u Skutče 

ZPRÁVIČKY ZE ŽĎÁRCE

ZUŠ V. Nováka
ohlédnutí za uplynulým obdobím

Mezinárodní akordeonové dny v Praze
– VIII. ročník 

Ve dnech 27. 10. - 30. 10. 2022 se konal v Praze (v sále Praž-
ské konzervatoře) mezinárodní akordeonový festival, kterého 
se poprvé zúčastnila žákyně naší školy Ema Dostálová. V po-
rotě zasedli špičkoví světoví akordeonisté. Kromě italského 
předsedy M. Patarini také akordeonisté z  Belgie, Švédska, 
Rakouska a v neposlední řadě také přední akordeonisté z ČR. 
Ema ze třídy p. uč. Edity Žaludové v soutěži skvěle obstála 
a přivezla si krásné umístění ve stříbrném pásmu.

Druhý ročník soutěže Hraj online!
Soutěž pořádá Komorní filharmonie Pardubice a je určena pro 
žáky hudebního oboru ZUŠ sídlících na území kraje. Online 
soutěž vznikla v době distanční výuky a vedení KFP se roz-
hodlo v této soutěži nadále pokračovat. Letos v listopadu naši 
školu reprezentoval Lukáš Zelinka ve  hře na  tenor za  třídy 
p. uč. Dominika Adámka. 

Adventní čas v ZUŠ Skuteč
V  posledním měsíci roku 2022 se uskutečnilo mnoho akcí, 
které vytvořily příjemnou vánoční atmosféru.

dokončení na str. 6
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Gymnázium Suverénního řádu
maltézských rytířů ve Skutči

Vítězslava Nováka 584, 539 73 Skuteč
tel. 739085660

 e-mail: info@gymskutec.cz
www.gymskutec.cz

DEN
OTEVŘENÝCH

 DVEŘÍ
SOBOTA

14. LEDNA 2023
9.00 - 13.00

Bližší informace o studijních oborech

Gymnázium všeobecné
a Bezpečnostně právní činnost

přijímací řízení, průběh studia a jeho zakončení,
volnočasové aktivity, možnosti ubytování

pro dojíždějící žáky

q Pro zimní měsíce se podařilo získat do programu oblíbený 
zábavný pořad, známý z televizní obrazovky – 7 pádů Hon-
zy Dědka. V čase uzávěrky SN zbývala v prodeji necelá tři-
cítka volných vstupenek (přístavby, balkon), přestože ještě 
nebyla známá jména hostů. Dnes už můžeme prozradit, že 
hosty Honzy Dědka ve Skutči budou herci: Veronika Žilko-
vá a Martin Dejdar.

ZUŠ V. Nováka
ohlédnutí za uplynulým obdobím

dokončení na str. 6
Čas adventu zahájilo 26. 11. rozsvícení vánočního stromu 
na náměstí ve Skutči za doprovodu Hornového tria, PS Can-
tando, PS Rubeš a dalších účinkujících z ostatních základních 
škol. Následoval velký Adventní souborový koncert v Kultur-
ním klubu 6. 12., kde se představil smyčcový orchestr, de-
chový orchestr, PS Cantando, školní kapely společně se žáky 
tanečního oboru. V průběhu adventu nechyběly ani koncerty 
v přilehlých obcích.  Jednou ze závěrečných akcí byl koncert 
žáků v muzeu ve Skutči.

Mnoho štěstí a úspěchů v roce 2023 přeje Základní umělecká 
škola V. Nováka Skuteč

Místní výstava králíků 2022
Dne 20.11.2022 uspořádala 
základní organizace chovate-
lů drobného hospodářského 
zvířectva a  exotického ptactva 
místní prodejní výstavu králí-
ků. Bylo vystaveno 161 králíků 
z 32 druhů velkých, středních, 
malých a  zakrslých plemen, 
od  chovatelů z  pardubického 
a hradeckého kraje. 

Výstavu navštívilo 55 do-
spělých a  45 dětí, které měly 
vstup zdarma a  každé dostalo 

časopis chovatel. Bylo uděleno  
9 čestných cen a  tři ceny me-
moriálu Miloslava Netolického 
pro mladé chovatele. 

Touto cestou chceme  
poděkovat všem vystavova-
telům, sponzorům, návštěv-
níkům, pořadatelům a  brigád-
níkům a  také všem městským 
a obecním úřadům za propaga-
ci výstavy. 

ZO ČSCH Skuteč
Jindřich Kavka

;

KULTURNÍ KALENDÁŘ
LEDEN 2023   

Připravujeme:
  1. 2. Travesti show
  4. 2. Aspero Underground (box)
11. 2. Florbalový ples
13. 2. Pátá dohoda
15. 2. Přání k narozeninám - kino
17. 2. Skautský ples
18. 2. Dětský karneval

25. 2. Věda, víra, skauting
  3. 3. Lucie Bílá - recitál
19. 3. W. A. Mozart: Cosi fan tutte
         - zahájení festivalu
26. 3. Kodex o Václavu IV.
         - hrad Rychmburk
28. 3. S pravdou ven - divadlo

do 15. 1., Regionální muzeum Skuteč
SKUTEČSKÁ ELEKTRÁRNA 1912

Do 15. 1. byla prodloužena výstava o výrobě elektřiny ve Skutči před 
110 lety. Město si od fy Křižík nechalo postavit jeden z nejmodernějších 
provozů v Čechách. Expozice představí také řadu tehdejších spotřebičů.

Vstupné: plné 20 Kč, snížené 10 Kč

do 15. 1., Regionální muzeum Skuteč           
ZA BETLÉMSKÝM SVĚTLEM

Vánoční výstava prezentuje betlémy zhotovené z  různých materiálů, 
v  různých koutech východních Čech a  také v  různých historických 
obdobích.                      Vstupné: plné 20 Kč, snížené 10 Kč

sobota 7. 1. – 20 hodin, Kulturní klub Skuteč
TŘÍKRÁLOVÝ PLES

Římskokatolická farnost Skuteč ve  spolupráci s  farnostmi Předhradí 
a Raná pořádají a srdečně zvou na jubilejní, 20. společenský Tříkrálový 
ples. Hudební produkci zajistí oblíbená skupina MIX. Předprodej vstu-
penek probíhá v květinářství Sokol.                    Vstupné 150 Kč

sobota 14. 1. – 16 hodin, Kulturní klub Skuteč
MÓDNÍ PŘEHLÍDKA 

Ve  spolupráci dobrovolníků a  v  rámci volební kampaně kandidátky 
na  prezidentku paní Danuše Nerudové proběhne v  KKS módní 
přehlídka s VIP hosty. Zábavné odpoledne doplní tombola. Občerstvení 
bude zajištěno.                                        Vstupné dobrovolné

středa 18. 1. – 19 hodin, Kulturní klub Skuteč
TOP GUN: MAVERICK

Po 36 letech se na plátna kin vrací Top Gun, tentokrát s  podtitulem 
Maverick, V hlavní roli opět nechybí Tom Cruis, partnerkou je mu Val 
Kilmer. Akční a dramatickou podívanou  doplňuje výborná hudba, pod 
níž je podepsán i Hans Zimmer. 

Vstupné: předprodej 100 Kč, na místě 120 Kč

čtvrtek 19. 1. – 18 hodin,
Regionální muzeum Skuteč

ŠVÉDSKEM A NORSKEM ZA POLÁRNÍ KRUH
Cestovatel Jaroslav Bouzek návštěvníkům přiblíží krásy severských 
zemí. Projdeme se národními parky Laponska -Stora a Sarek, uvidíme 
Lofoty, ostrov Senja a další místa s drsným zimním půvabem.

Vstupné: plné 50 Kč, snížené 25 Kč

pátek 27. 1. – 18 hodin, Kulturní klub Skuteč
MATURITNÍ PLES GYMNÁZIA

Maturanti 4. ročníku bezpečnostně právního oboru a  oktávy se 
budou bavit na  společném maturitním plese, kde jim k  tanci a  pro 
dobrou náladu zahraje kapela Artur. Podrobnosti najdete na  webu 
a Facebooku školy.

Po  letech se do  Kulturního klu-
bu Skuteč vrací travesti shouw 
skupin Techtle Mechtle a Kočky. 
O  zábavný pořad, který nabíd-
ne velkou jevištní scénu, spous-
tu krásných kostýmů i  tanec, je 
značný zájem. Aktuálně je pro-
dáno cca 300 míst. Proto, máte-li 
rádi tento druh zábavy, neváhejte 
s  nákupem vstupenek. Předpro-
dej vstupenek zajišťuje odbor 
kultura a školství, a to i prostřed-
nictvím www.vstupenkyskutec.
cz. V  předprodeji lístek koupíte 
za  390 Kč, na  místě v  den koná-
ní (1. února od 19:00 hodin) bude 
stát 430 Kč. 

Cabaret Šulin Růž

q Švédskem a Norskem za polární kruh – 19. 1. od 18:00. 
Cestopisná přednáška v  Regionálním muzeu Skuteč nás 
provede všemi krásami severských zemí.  
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OPRAVY TRAVNÍCH SEKAČEK A  MOTOROVÝCH 
PIL  VŠECH TYPŮ. PROVÁDÍME ZEMNÍ PRÁCE BAG-
REM, OPRAVY MOTORŮ, VYSOKOZDVIŽNÝCH VOZÍKŮ, 
BAGRŮ, TRAKTORŮ, VIBRAČNÍCH DESEK ATD.  SKU-
TEČ  U  VELAMOSU, BROKL Z.- TEL.:  606  306  266., DOPI-
TA L. – TEL.: 606 306 270. 

Řádkový inzerát

 

 

PROGRAM   
LEDEN 2023 

 
Domov Na cestě, Tyršova 389, 
Skuteč 
www.domovnaceste.cz 

Středa 4., 11. a 25. ledna, 15,00 – 17,00 hodin 
KERAMIKA  
Přijďte si zamazat ruce hlínou při výrobě keramiky. 
Cena za výrobek je 20kč/100g + poplatek za výpal (cca 50 Kč za výrobek).  
 
Čtvrtek 12. ledna, 17,00 – 18,00 hodin 
VERNISÁŽ V TAKSISU - PRECIOUS BODY  
Rádi Vás přivítáme na Vernisáži aktů profesionálního fotografa Martina Halamy. 
Výstava potrvá do 17. 2. 2022 v prostorách TAKSISu. Ve všední dny do 16:30 hod.  
Na výstavě bude možné vidět soubor fotografií z projektu Precious Body. 
 
Úterý 17. ledna, 17,00 – 18,00 hodin 
KONCERT SYLVY A JIRKY 
Srdečně Vás zvou Sylva a Jirka na koncert 17. 1. 2023 v 17 hod. do TAKSISU. 
Zpěváci a kytaristka: Sylva – zpěvačka, Jirka – zpěvák a kytarista, Madla – kytaristka 
 
Středa 18. ledna 15,00 – 17,00 hodin 
MALOVÁNÍ NA KAMÍNKY 
Nejmenší „plátno“, na které můžete namalovat ty největší díla. 
 
Čtvrtek 19. ledna, 15,00 – 17,00 hodin 
WORKSHOP ŠITÍ 
Přijďte si ušít něco pro radost, předat si vzájemně zkušenosti či nasbírat inspiraci. Šicí 
stroj je u nás v TAKSISu k dispozici. Přineste si svoje látky nebo si je vyměňte 
s ostatními účastníky, případně si můžete vybrat z našich zásob. 
 
 

kontakt: email.: taksis@domovnaceste.cz, tel.: 702 278 542 
Provozní doba: středa a čtvrtek od 13,00 do 17,00 hodin. 

Gymnázium K. V. Raise a Střední odborné 
učiliště, Hlinsko, Adámkova 55 

Fakultní škola Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 

nabízí krok správným směrem 
nabízí vzdělání v následujících oborech 

 čtyřletý maturitní obor: 
 79-41-K/41 Gymnázium pro žáky z 9. tříd 
 osmiletý maturitní obor: 
 79-41-K/81 Gymnázium pro žáky z 5. tříd 
 tříleté učební obory: 
 29-51-H/01 Výrobce potravin – mlékař 
 26-51-H/01 Elektrikář 
 33-56-H/01 Truhlář 

         Hamzova léčebna nabízí volná pracovní místa  
na tyto pozice: 

 
 

STAVEBNÍ TECHNIK       PRACOVNÍK VE STROJNÍ ÚDRŽBĚ 

  
Bližší informace podá p. Vavroušek na tel. 469 648 180 nebo 733 184 235. 

 
Životopis s přehledem dosavadní praxe a fotokopie dokladů o vzdělání zasílejte na e-mail: per@hamzova-lecebna.cz.    

Náplň práce: 
 Příprava a realizace staveb od stavebního povolení až po kolaudaci. 
 Spolupráce na zajištění projektové dokumentace staveb, včetně 

kontroly rozpočtu a povedení stavby. 
 Technický dozor na svěřených stavbách až do předání provozovateli. 
 
Nabízíme: 
 Hrubý plat až 35 000 Kč dle praxe, osobní ohodnocení + odměny. 
 Termín nástupu možný ihned nebo dle domluvy. 
 Pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení; úvazek 1,0. 
 Možnost dalšího vzdělávání. 
 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, penzijní připojištění a další 

zaměstnanecké výhody. 
 
Požadujeme:  
 VŠ nebo SŠ ve stavebním oboru, vhodné i pro absolventy, praxe 

výhodou. 
 Výhodou osvědčení o autorizaci v oboru pozemní stavby. 
 Organizační a komunikační schopnosti, samostatnost. 

Náplň práce: 
 Instalatérské a topenářské práce, opravy rozvodů, správce oddělení. 
 
Nabízíme: 
 Hrubý plat po zapracování až 30 000 Kč dle praxe, růst osobního 

příplatku. 
 Nástup možný ihned nebo dle domluvy. 
 Pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení, úvazek 1,0. 
 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, penzijní připojištění a 

další zaměstnanecké výhody. 
 
Požadujeme: 
 Vyučení v některém z těchto oborů: instalatér-topenář, instalatér, 

zámečník, strojní zámečník, automechanik, nástrojář, elektrikář, 
klempíř.  

 Svářečský průkaz, oprávnění na svařování plamenem a elektrickým 
obloukem. 

 Praxe v oboru vítána. 
 

Palackého 38, Holice, tel: 466 920 672
Na Labišti 532, Pardubice, tel: 466 647 352
Sládkova 849, Skuteč, tel: 469 350 541

ZAČNĚTE UŽ DNES CHRÁNIT SVÉ OČI PRO BUDOUCNOST

• Odrazy

• Škrabanci• Otisky

• Prachem

• Vodou

NABÍZÍ DLOUHOTRVAJÍCÍ 
PRŮZRAČNÉ VIDĚNÍ TÍM, 

ŽE NABÍZÍ ÚPLNOU 
OCHRANU PŘED: 

• Škodlivým světlem

olivovi_inzerce_85x55_.indd   3 14.10.2020   9:10:21

Periodický tisk územně samosprávného celku. Evidenční číslo přidělené ministerstvem: MK ČR E 11941. Za obsah periodického tisku územně samosprávného celku zodpovídá Rada města Skuteč, šéfredaktorka 
- Lenka Frídlová. Četnost: měsíčník, místo vydávání: Skuteč. Příjem příspěvků vč. inzerce: Městský úřad Skuteč, Lenka Frídlová, ved. odboru kultura a školství, tel.: 469 326 487, e-mail: lenka.fridlova@skutec.cz. 
Uzávěrka došlých příspěvků je vždy 12. v měsíci. Grafická úprava a tisk: Ofsetová tiskárna UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel.: 494 542 292, fax: 494 533 045. Náklad: 2 820 ks.

Zderaz, zemědělské družstvo, Zderaz 103, 539 44 Proseč

HLEDÁME ZAMĚSTANCE NA POZICE

STÁJNÍK / KRMIVÁŘ
Požadujeme:
l dvousměnná pracovní doba
l ŘP skupiny T podmínkou
l spolehlivost a kladný vztah  

k hospodářským zvířatům

OPRAVÁŘ
ZEMĚDĚLSKÝCH STROJŮ
Požadujeme:
l jednosměnná pracovní doba
l svářečské oprávnění CO2
l elektrika a plamen výhodou
l ŘP skupiny B

TRAKTORISTA
Požadujeme:
l flexibilní pracovní doba 
l ŘP skupiny B, C, T
l spolehlivost
l odpovědnost

OŠETŘOVATEL/KA,
DOJIČ/KA SKOTU

Požadujeme:
l dvousměnná pracovní doba,
l kladný vztah k hospodářským 

zvířatům
l vyhovující zdravotní stav
l samostatnost, spolehlivost

NABÍZÍME:	 l pracovní smlouva na dobu neurčitou
		  l práce v mladém kolektivu
			  l příspěvek na penzijní a životní pojištění
			  l stravenkový paušál
			  l možnost ubytování
			  l odpovídající pracovní ohodnocení + prémie

kontakt: 	 Ing. Milan Třasák tel: 606 640 566 	          e-mail: zderaz.druzstvo@seznam.cz
		  Lukáš Tlapák tel: 725 584 228 		           e-mail: zderaz.mechanizace@seznam.cz

Koupím obrazy malířů: Gustav Porš, Sodomka, Vovsová, Honsa, 
Wagner, Dvořák, Hanych, Lukášek, Bukáček, Sigmund, Macoun, 
Jambor, Panuška, Bubeníček, Kaván, Fiala, Cína - Jelínek, Němec, 
Zezula, Odvárka, Balíček a dalších. Tel: 603 294 594.

Řádkový inzerát

Firma Makula nabízí k  pronájmu nově zrekonstruovaný pod-
krovní byt v blízkosti vlakového nádraží ve Skutči. Dispozice bytu 
je 3KK o velikosti 90 m2, byt je vybaven kuchyňskou linkou včetně 
vestavných spotřebičů, měsíční nájemné je 12 500 Kč bez energií 
a dalších poplatků. V případě zájmu volejte na číslo 775 770 710.

Řádkový inzerát

dokončení ze strany 2
Volební okrsek č. 8  
je volební místnost v budově obecního domu Skutíčko čp. 5, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Skutíčko.
Volební okrsek č. 9
je volební místnost v budově obecního domu Lažany čp. 50, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Lažany.
Volební okrsek č. 10 
je volební místnost v  budově obecního domu Lhota u  Skutče čp. 15,  
pro voliče trvale přihlášené v obci Lhota u Sk.
Volební okrsek č. 11 
je volební místnost v budově obecního domu Hněvětice čp. 37, pro voli-
če trvale přihlášené v obci Hněvětice.
Volební okrsek č. 12 
je volební místnost v budově obecního domu Lešany, pro voliče trvale 
přihlášené v obci Lešany. 
Volební okrsek č. 13  
je volební místnost v  budově obecního domu Zhoř čp. 34, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Zhoř.
Volební okrsek č. 14  
je volební místnost v MŠ a ZŠ Žďárec u Skutče čp. 8, pro voliče trvale 
přihlášené v obci Žďárec u Sk.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost 
a státní občanství ČR platným cestovním, diplomatickým nebo služeb-
ním pasem ČR anebo cestovním průkazem nebo platným občanským 
průkazem.

Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hla-
sovací lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve vo-
lební místnosti. 
V případě konání II. kola volby prezidenta republiky se hlasovací lístky 
do schránek nedoručují, volič je pouze obdrží ve volební místnosti.

Ve  dny voleb je možné zajistit osobám se zdravotním omezením ná-
vštěvu volební komise u Vás doma. Své požadavky můžete telefonicky 
hlásit na tel: 731 557 468, případně si dohodnout přímo ve volební míst-
nosti, do které volič spádově přísluší. 

Způsob hlasování – ze sady hlasovacích lístků volič vybere a  vloží 
do úřední obálky 1 hlasovací lístek, který nijak neupravuje. 

Za  přípravu a  organizaci voleb je kompetentní osobou Marcela Pe-
terková, referentka odboru Stavební úřad, majetek a  investice, tel.: 
469 326 493, mobil 731 557 468, email: marcela.peterkova@skutec.cz.

Informace k volbě prezidenta
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www.zznhp.cz

ZDE mapa
Skutče

Adresa: Smetanova 944,
539 73 Skuteč

Nabízíme kuchyňské náčiní 
české značky ORION

Tvoříme vaši domácnost

Nabízíme zahradní nářadí
značky FISKARS

Vylepšete vaši zahradu

AGP Sůl posypová 25 kg
Brikety Ruf Hard dub/buk 
10 kg PE-PO Kominíček 5x14 g

PE-PO Poleno čistící 1,1 kg
PE-PO Pevný podpalovač 
40 ks

PE-PO Podpalovač gelový
1000 ml

Tradiční podpalovač k podpálení uhlí, dřeva, 
dřevěného uhlí nebo briket. Je vhodný pro 
zatápění v krbech, kamnech, zahradních 
grilech, ale i otevřených ohništích.

Podpalovač na bázi lihu hoří bez sazí a zápachu. 
Zaručuje ještě snadnější a bezpečnější 
podpalování. Nestéká z místa podpalu. 
Hořlavina z obnovitelných zdrojů.

Čistící poleno je přípravek k odstraňování sazí 
z komínů a kouřovodů. Zlepšujehospodárnost 
provozu kamen a kotlů a působí preventivně 
proti vzniku požárů způsobených vznícením 
sazí.

Brikety RUF Hard hranaté jsou určeny pro 
topení v zimní sezóně. Brikety jsou vyrobeny 
z tvrdého dřeva - buk/dub. Brikety jsou lisované 
pod tlakem, aby pomaleji ohořívali a měli tak 
větší tepelnou vydatnost.

Kominíček je přípravek k odstraňování sazí 
z komínů a kouřovodů. Přípravek zlepšuje 
hospodárnost provozu kamen a kotlů a působí 
preventivně proti vzniku požáru způsobených 
vznícením sazí v kouřovodech.

Posypová sůl najde své uplatnení pro zimní 
údržbu silnic a chodníků. Sůl je vhodná na 
posyp silnic i chodníků.

195,- Kč175,- Kč 69,- Kč

159,- Kč 32,- Kč 129,- Kč

včetně DPH

včetně DPH

včetně DPH

včetně DPH

včetně DPH

včetně DPH

Nábytek Skuteč, Smetanova 1011, Skuteč, tel.: 774 979 223

ZDRAVOTNÍ 
MATRACE 
SENIOR 
OD ČESKÉHO 
VÝROBCE

velký výběr    matrace    postele
velké množství matrací k okamžitému vyzkoušení

ZÁ

RUKA 4 ROKY

G
ARANCE KVALIT

Y4

S tímto dárkovým poukazem získáváte 

MEDIOPTIK, Nám. Přemysla Otakara II. 13, Vysoké Mýto
info@medioptik.cz | medioptik.cz | +420 604 247 004 | PO – PÁ: 8:30 – 17:00

měření zraku v hodnotě
300 Kč zdarma. sleva

a navíc
na skla

- 40 %

S tímto dárkovým poukazem získáváte 

MEDIOPTIK, Nám. Přemysla Otakara II. 13, Vysoké Mýto
info@medioptik.cz | medioptik.cz | +420 604 247 004 | PO – PÁ: 8:30 – 17:00

měření zraku v hodnotě
300 Kč zdarma. sleva

a navíc
na skla

- 40 %

S tímto dárkovým poukazem získáváte 

MEDIOPTIK, Nám. Přemysla Otakara II. 13, Vysoké Mýto
info@medioptik.cz | medioptik.cz | +420 604 247 004 | PO – PÁ: 8:30 – 17:00

měření zraku v hodnotě
300 Kč zdarma. sleva

a navíc
na skla

- 40 %

q Na  Symphonic Rock Show zve  
také dirigent Miloš Machek.

q Značnému zájmu o  vstupenky se těší opereta Mamzelle 
Nitouche, nejlepší místa k poslechu se plní i v případě Sym-
phonic Rock Show na zimním stadionu. Koncem ledna nebo 
k únoru již budou k dispozici programové brožury a příští 
vydání Skutečských novin nebude postrádat tradiční festi-
valový obsah. Již dnes se podrobnosti o programu dočtete na  
www.hudebniskutec.cz

Ve středu 30. listopadu odstar-
toval ve Skutči prodej vstupe-
nek na 18. ročník festivalu To-
máškova a Novákova hudební 
Skuteč. Připravovaný ročník 
proběhne od  19. března do  
7. května příštího roku a  na-
bídne celkem 10 koncertů 
a  představení. Vstupenky 
za  přijatelné ceny pořadatelé 
nabídli i jako vhodný vánoční 
dárek.

Pro návštěvníky, kteří se 
na  skutečský festival pravi-
delně vrací i  pro ty, kteří se 

rozhodnou navštívit ho popr-
vé, je připravený opět žánrově 
pestrý program. Jako obvykle 
nabídne i  operní představení, 
tentokrát půjde o jednu z nej-
oblíbenějších oper W. A. Mo-
zarta - Così fan tutte v  pro-
vedení Moravského divadla 
Olomouc. Následovat bu-
dou čtyři komorní koncerty. 
Na  hradě Rychmburk, který 
se stal dějištěm festivalového 
koncertu poprvé v  letošním 
roce, se návštěvníci zapo-
slechnou do  zvuků loutny, 
akordeonu i průvodního slova 

v pořadu Kodex o Vác-
lavu IV. Ve  skutečském 
muzeu zažijeme Noc 
v Opeře s klarinetistkou 
Annou Paulovou a  kla-
víristou Lukášem Klán-

ským. Pěvecké sbory Rubeš 
a Slavoj se tradičně představí 
v  kostele v  nedaleké Chrasti 
a  ve  skutečském kostele po-
těší návštěvníky svým autor-
ským programem Petr Hostin-
ský (varhany) a Pavel Herzog 
(trubka).

Následně přijde na  řadu oblí-
bená opereta Mamzelle Nitou-
che a s ní podruhé soubor Mo-
ravského divadla Olomouc. 
V poutním kostele na Chlum-
ku dokonale zní sborový zpěv, 
zavítá sem chlapecký pěvecký 
sbor evropského formátu Bo-
nifantes. Květnový program 
zahájí David Uličník (člen 
4TETu) a jeho Dialogy s Kry-
lem v  evangelickém kostele 
v  Proseči. Dočkají se i  příz-

nivci crossoverových pořadů 
na  zimním stadionu. Pro ně 
je připravena lahůdka v  po-
době Symphonic Rock Show. 
Slavné hity rockové i popové 
hudby zahraje Severočeská 
filharmonie Teplice pod tak-
tovkou Miloše Machka a  vo-
kálních seskupení Q VOX 
a  Three Graces. Závěrečný 
koncert s  laureátkou Kocia-
novy houslové soutěže Lanou 
Zorjan proběhne v  režii Ko-
morní filharmonie Pardubice.

Program se oproti letošnímu 
ročníku mírně zkrátil, ale úro-
veň dle slov pořadatelů nekle-
sá. „Festivaloví návštěvníci 
od nás očekávají kvalitu a roz-
manitost a  tato dvě kritéria 
program 18. ročníku našeho 

festivalu jistě spl-
ňuje. Navíc stále, 
navzdory současné 
situaci, držíme při-
jatelné ceny. Proto 
věřím, že lidé, a  to 
i  ze vzdálenější-
ho okolí, si k  nám 
opět cestu najdou. 
Už teď se na všech-
ny těšíme,“ uvedl 
k  programu sta-
rosta města Skuteč  
Jaroslav Hetfleiš.

Předprodej vstu-
penek na  www.
vstupenkyskutec.cz 
a  bližší informace 
najdete na  webu  
www.hudebnisku-
tec.cz.

Skutečský festival zahájil předprodej vstupenek


